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Мірзагаєва Е.Р. 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ 

ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ  
Для удосконалення управління діяльністю і поліпшення обробки облікової 

інформації підприємствам необхідно використовувати передові інформаційні 

технології. Для досліджуваного ТОВ «Сігмастелс» з метою формування 

автоматизованих облікових форм рекомендуємо використовувати програмний продукт 

«1С: Підприємство». Насамперед необхідно визначитися з датою початку ведення 

обліку (початок звітного року, кварталу, місяця). У програмі передбачене автоматичне 

формування звітності. Однією з важливих переваг є можливість моментального 

одержання зручних і наочних стандартних звітів, а також регламентованих і 

спеціалізованих форм.  

Стандартні звіти призначені для одержання даних за бухгалтерськими 

підсумками і проводками у будь-яких розрізах для рахунків, які вказуються, а також 

для отримання підсумкової аналітичної інформації з розділів бухгалтерського обліку. 

Регламентовані звіти необхідні для складання бухгалтерської, податкової звітності і 

звітів-довідок, а також звітності для органів статистики [1]. До стандартних звітів 

відносять такі: «Оборотно-сальдова відомість», «Зведені проводки», «Аналіз рахунка» 

тощо. Інтеграція «1С: Підприємство» з іншими програмами дозволяє проводити 

швидкий аналіз необхідних показників та економити робочий час. Навіть просте 

використання цієї комп’ютерної програми (роздрукування платіжних документів, 

ручне введення проводок) істотно полегшує працю бухгалтера, вивільнюючи час для 

фінансового аналізу, планування.  

Також застосування вказаної автоматизованої системи обліку дозволить 

знизити бухгалтерські помилки, поліпшить контроль над фінансово-господарською 

діяльністю. 

Нестійкий фінансовий стан та низька платоспроможність суб’єкта 

господарювання обумовлює специфіку інвестиційної діяльності та необхідність 

вкладень у фінансове оздоровлення. Досліджуване товариство здійснює активну 

інвестиційну діяльність, окрім операційної. Проте в умовах дії правил застосування 

Плану рахунків бухгалтерського обліку можна запропонувати поліпшення обліку 

фінансових результатів. А саме для відображення результатів інвестиційної діяльності 

не призначено окремого субрахунку в межах рахунка 79 «Фінансові результати», отже, 

пропонуємо виділити субрахунок 794 «Результат інвестиційної діяльності», за 

кредитом якого відображатиметься сума у порядку закриття обліку доходів від 

операцій інвестиційної діяльності.  

Для формування управлінської звітності на ТОВ «Сігмастелс» бухгалтери 

визначають фінансовий результат основної діяльності, яка входить до операційної, 

проте окремо відобразити його у формі № 2 фінансової звітності немає можливості 

через відсутність певного рядка у розділі I звіту, тому в якості доповнення пропонуємо 

рядок 2151 «Фінансовий результат основної діяльності», який відображатиме 

результат наступного розрахунку: валовий прибуток (збиток) – витрати накопичені за 

синтетичними рахунками 92-93. Тобто в межах операційної діяльності буде чітко 

видно яка саме частка припадає на основну діяльність. 
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